

Руководитель регионального следственного управления СК по Забайкальскому краю вручил награду местным жителям за содействие в задержании преступника



24 декабря 2021 года руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю Юрий Сергеевич Русанов вручил ведомственные медали «За содействие» двум девочкам-подросткам и двум мужчинам, которые помогли предотвратить тяжкое преступление. Приказ о награждении подписал Председатель Следственного комитета России Александр Иванович Бастрыкин.

Напомним, что 21 сентября 2021 года около 16 часов 30 минут в поселке Агинское 13-летняя девочка возвращалась домой. Она проходила мимо магазина, когда ее начал преследовать мужчина, который находился в состоянии алкогольного опьянения. Дойдя до моста, он схватил девочку и, вынув нож и угрожая убийством, потащил ее в безлюдное место.

Однако двое мужчин, мимо которых они проходили, заметили их, направились следом. В этот момент к ним подошли две девочки-подростка, которые сообщили мужчинам о том, что их

тоже насторожило поведение девочки и мужчины. Четверо смелых забайкальцев подоспели вовремя – преступник не успел совершить противоправное деяние. Он был задержан и передан сотрудникам полиции.

Выяснилось, что один из мужчин сам стоит на страже закона, работая в должности младшего специалиста по вооружению МО МВД РФ «Агинский» и состоит в звании прапорщика внутренней службы.

Этот геройский поступок не мог быть оставлен без внимания следователей СК России. Вручая награду Доржиге Цыбеновой, Анастасии Целиковой, Булату Баторовичу Цыденжапову и Евгению Николаевичу Сайзопову, руководитель следственного управления Юрий Сергеевич Русанов подчеркнул не только смелость мужчин, но и восхитился поступком неравнодушных школьников - они не испугались вооруженного преступника и не прошли мимо ситуации, которая могла привести к трагедии.

24 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1642403>